

这事,挺尴尬的……

警察因涉嫌刑讯逼供被抓 受审时称自己遭刑讯逼供

因实施刑讯逼供被抓的警察也遭遇了刑讯逼供,此等荒诞不经之事正在江苏省响水县上演。到底是什么导致了刑讯逼供屡禁不绝?梳理近15年来公开披露的30起因刑讯逼供被追究刑事责任的案件,答案或就在其中。

传统的龙年春节还没有过去,江苏省响水县的公检系统便不得安生了。

因涉嫌刑讯逼供致人死亡的响水县公安局原副局长陈进兵,在出庭受审的过程中,当庭翻供,声称自己受到盐城县检察院的刑讯逼供,此前的所有供述均不是他的本意。

因实施刑讯逼供被抓的警察也遭遇了刑讯逼供?这种尚未得以明晰的戏剧化情节,给一起痛失人命的刑讯案件带来了一种不合时宜的啼笑皆非感,也将响水这个小县城推到了舆论的风口浪尖上。

屡禁不绝、令民众都产生审美疲劳的刑讯逼供,再次被审视。

禁止刑讯逼供三令五申,却屡禁不绝,原因何在?有学者批评,责任之轻是刑讯的源头之一。海南大学法学院副教授王琳认为,多数刑讯的究责,都未在故意伤害罪里“从重”,反而在刑讯逼供罪里“从轻”,违背了刑法的现行规定。

据《法治周末》



这妞,够神勇的……

广东九岁女童爬飞车 与抢婴疑犯争夺不满周岁弟弟

眼看快满周岁的堂弟被陌生人抢走,9岁的堂姐黄家馨立即马紧跟着冲出门爬上陌生人的黑色小车想从车窗爬进去抢回弟弟。广东封开县警方15日对媒体表示,被抢男婴已被成功解救,一男一女涉嫌抢婴者已被警方抓获。

据警方介绍,居住广东封开县金装镇旧街出租屋的黄某森夫妇出外做工时,家里留下父母和3岁的女儿及快满周岁的儿子,同一起居住的还有9岁的侄女黄家馨。

警方称,1月16日下午2时许,黄家馨带着堂妹、堂弟在家中竹床上玩耍,其祖母在厨房烧开水,突然家里冲进一陌生男人抱起不满周岁的男婴往外走。

黄家馨随即冲向陌生人的黑色小车要抢回弟弟。该陌生男人见状,将男婴交给副驾驶位上的女子,开动汽车逃跑,黄家馨见状双手

紧抓住车子左边的后视镜。

据警方介绍,该车没有停下,反而加大油门转弯驶向省道,并一边加速一边挥拳殴打黄家馨的小手,企图把她甩出路边,造成黄家馨鞋子脱落,脚跟、脚趾、膝盖被磨擦出血拖行100多米,终因体力支撑不住,黄家馨晕倒在镇卫生院门口,当地一位女老板莫雪敏发现后,以为发生车祸边打电话报警边设法救人。

莫雪敏向警方介绍,她发现是邻居家的黄家馨后便叫醒她,听到醒后黄家馨第一句话就是“我弟弟还在车上,被人抢走了”,她赶紧再次向警方报案。警方接报后随即请求周边警力拦截嫌疑车辆,并在事发现场展开排查、走访。警方称,经过缜密侦查,日前男婴被警方成功解救,一男一女两名犯罪嫌疑人也被警方捉拿归案。 钟欣

最新进展 警方抓获6名嫌疑人

目前,37例患者中,已有4例因医治无效死亡。经查,此事件发生的原因主要是无牌无证私人小作坊生产过程中违法使用劣质胶水,再加上去年冬天气候寒冷,车间

门窗关闭,造成工人急性职业中毒。公安部门已抓获提供劣质胶水或非法储存危险化学品违法犯罪嫌疑人6名,其中2人被刑事拘留,4人被行政拘留。

广州30余打工者 疑似胶水中毒

目光呆滞,大小便失禁,记忆模糊 被确诊为二氯乙烷中毒

连续几个月来,广州市30多名鞋厂、皮包厂的打工人员被陆续送进了医院,他们的症状相似,目光呆滞,大小便失禁,双手发抖,记忆模糊,被确诊为二氯乙烷中毒。16日,广州市第十二人民医院将对这批病人陆续启动职业病鉴定程序。



和胶水打交道染病

范修文在广州白云区一家鞋厂打工,医生说他很幸运,能在意识清醒的时候,想到自己可能是胶水中毒,到医院检查救治。治疗了一个多月,目前他的记忆力还没恢复。范修文每天的工作就是给鞋面刷胶水,这也是他中毒的原因。

广州市第十二人民医院副院长刘移民解释,这是因为他们的中枢神经系统受到损伤。他说,从去年11月3日至今,广州市第十二人民医院作为专业职业病防治医院,共收治了32例二氯乙烷中毒患者,春节后没有新增病例。

目前这些病人已经花去100万元医疗费,本该由企业支付的医疗费用,70%没有到位,医院已经开通绿色通道,不考虑费用,先救治病人。政府部门正在协调解决费用问题。

黑作坊隐身居民楼

湖南小伙儿梁坚几次让记者看他颤抖的双手,虎口处还微微泛黄。一个多月前,他被诊断为疑似胶水中毒。发病前,他在广州市荔湾区的一家皮鞋厂打工。

记者来到梁坚打工的地方——荔湾区河沙村中一巷4号3楼。这家所谓的工厂其实就是位于居民区的一户人家,门口没有和工厂有关的任何标志。刘老板是梁坚打工小厂的老板,他说,已经为梁坚垫付了1万多元医药费,但工厂其实是个黑作坊,确实拿不出太多的钱。

记者调查发现,在荔湾区河沙村,像这样隐藏在居民楼里的黑作坊不计其数,规模小的也就十几平方米,完全是个夫妻店。

名词解释

胶水中含有二氯乙烷

二氯乙烷是胶水的主要成分。二氯乙烷为无色液体,有毒,具有潜在致癌性,可经呼吸道、消化道及皮肤吸收,进入人体,引起中毒,主要造成神经系统、肝脏和肾脏的损害,还可引起中毒性脑病。 据《北京晨报》

节后综合症突显 男人健康要检查

春节长假一结束,“节后综合症”也紧跟着到来。在刚刚过去的节后第一周,郑州华山医院男科诊疗中心就迎来了节后接诊新高。据了解,长假过后属于“节后综合症”爆发期,这一波节后男性就诊高峰多是因为在假期里饮食和生活不规律所致。为此,郑州华山医院男科杨涛主任提醒广大男性患者,如出现“节后综合症”应及时到专科医院进行相关检查的治疗,防微杜渐。

【节后男科疾病一】

酗酒多烟,男性性功能障碍来“拜年”

吸烟和酗酒对健康无益是众所周知的。春节期间,亲朋好友齐相聚,访亲探友,应酬时抽烟喝酒的现象不可避免地随之增多。医学研究显示,吸烟喝酒很容易导致阳痿。另外春节期间,在外地工作的很多男士与妻子相聚,大都想趁着假期,好好温存一番。但很多男士却因为勃起障碍,而败下阵来。这种情况最容易出现在夫妻长期两地分居、没有性生活的男士身上。

【节后男科疾病二】

熬夜久坐,前列腺疾病来“串门”

春节喜庆日子,男人们通宵达旦地搓麻将,唱卡拉OK、看电视,好友知己彻夜深谈,也是人之常情,殊不知,这些生活不仅破坏生物钟节律,削弱机体免疫防卫功能,而且容易罹患前列腺疾病。通宵达旦饮酒玩乐,天寒地冻有尿憋着。寒冷可使交感神经兴奋性增强,造成前列腺慢性充血,而憋尿则会引尿频、尿痛、会阴疼痛等症状。此外前列腺对酒精十分敏感,血液中酒精浓度越高,前列腺肿胀也就越重。更会加重前列腺炎的发生。

【节后男科疾病三】

假期变成蜜月期,泌尿感染疾病来“聚会”

现代社会,人们的生活节奏越来越快,来自社会各个方面的压力让人们连基本的夫妻生活都成了奢望,致使假期变成蜜月期。可是还没温存几天,腰酸、腰痛、尿频、尿急、尿痛、会阴胀痛、肛门坠胀等泌尿系统炎症纷纷找上门来因此,节日期间不可纵欲过度,以免引起身体机能失调,导致抵抗力下降,致使生殖感染疾病的高发。

男性健康自测表

权威机构曾公布男性健康自测表,广大男性朋友可据此自测健康状况:

- 1、是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状?
- 2、是否有尿等待、尿不尽的感觉、排尿不畅的症状?
- 3、是否有尿不净、尿分岔、尿滴白的症状?
- 4、是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状?
- 5、是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状?
- 6、是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒等症状?
- 7、是否有阴囊肿大,疼痛等症状?
- 8、是否有头晕、失眠、多梦的症状?
- 9、是否有性功能减退、神疲乏力等症状?
- 10、是否有腰膝酸软、射精过快的现象?
- 11、是否有包皮过长、龟头不能外露的现象?

如果您已经发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题;如果已经有了3-4项,请到专业男科接受科学规范检查,尽早治疗。